1. (a) (10 bodova) Dokazite da su vektori @ =7+ j + k, b = 6i+ 5] + 4k i @ = 5i + 4] + 3k
komplanarni. Prikazite vektor ¢ kao linearnu kombinaciju vektora @ i b.

(b) (10 bodova) Odredite jednadzbu ravnine 7 odredenu toc¢kama A(1,3,5), B(2,4,6) i

C(7,8,9).
T+ T9 — 2333 =0
T — 23— x4=0
2. (20 bodova) Rijesite sustav ! ’ ! :
1 — T2 - 2.134 =0

2I1—ZE2— ZE3—3ZL’4:0
3. (20 bodova) Odredite prirodnu domenu, intervale rasta i pada, ekstreme, tocke infleksije,
intervale konveksnosti i konkavnosti, asimptote, te skicirajte graf funkcije

1

f(z) =e= —x.

4. (15 bodova) Odredite
/ln <sinx + Vsin?z + 1) cosz dx.

ot

(a) (15 bodova) Izracunajte povrinu lika omedenog parabolom y = —x? + 4, njezinom
tangentom u tocki s apscisom —1 i osi x. Skicirajte lik.

(b) (10 bodova) Izra¢unajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog krivu-
ljom y = sinz i osi « na segmentu [0, 27|, oko osi x. Skicirajte lik.
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b, plx)=ex-x
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